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Centre d'approvisionnement – bureau d'Ottawa 

Salle 9W085, 9
e
 étage 

200, rue Kent 

Ottawa (Ontario)  K1A 0E6      

 Mardi  le 6 mars 2018 

 

 

ADDENDA n
o
 4 

 

 

Objet :    Invitation à soumissionner n° FP802-1703205 

  

Titre : Construction de deux bâtiments modulaires au laboratoire de 

Vancouver Ouest du MPO 

 

Lieux des travaux:       Vancouver, Colombie Britannique 

 

Date de clôture :  Mardi le 13 mars 2018 @ 14 hrs (HNE) 

 

 

Madame, Monsieur,  

 

À la suite de l'invitation susmentionnée à soumissionner, cet addenda numéro 4 est pour 

informer les soumissionnaires éventuels des modifications suivantes et/ou les réponses aux 

questions reçu : 

 

QUESTIONS & RÉPONSES 

 

 

1. Question d'un soumissionnaire: 

 Le calendrier des luminaires sur le dessin E2.0 ne spécifie pas le fabricant, le numéro de 

pièce ou le modèle de luminaires. S'il vous plaît donnez votre avis.  

 

Réponse 01 du MPO: 

Conformément aux règlements du gouvernement en matière de passation des marchés, 

nous ne sommes pas autorisés à spécifier / demander un produit spécifique. La personne 

du MPO responsable pour l’électricité a fourni une description générique et une image 

du luminaire d'un produit équivalent sur E2.0. 
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2. Question d'un soumissionnaire: 

Nous avons besoin de connaître les spécifications exactes et la portée des travaux fournie 

par (Les cadres de construction et les noyaux de mousse ont été commandés) fabrication, 

de sorte que nous pouvons appuyer un prix pour tous les autres articles. 

Nous ne savons pas si  les parties en acier sont fournis, ni les boulons, etc., ainsi que les 

instructions d'installation de bâtiments et de panneaux encadrés. 

 

Réponse 02 du MPO: 

Les dessins d'atelier en aluminium contiennent une liste de toutes les pièces fournies 

avec les cadres. Cela a été fourni dans l'addendum précédent. 

 

 

Toutes autres conditions générales de cette demande de proposition demeurent les mêmes. 

 

 

Cordialement, 
 

Lynda Coulombe 

Consultante d’approvisionnement et de contrats 

Services du matériel et des acquisitions d’Ottawa  

Opérations financières et Gestion du Matériel  

Pêches et Océans Canada 

200 rue Kent, 9ième étage, Poste 9W085  

Ottawa, ON  K1A 0E6 

Téléphone: (613) 327-9911 

Courriel: Lynda.Coulombe@dfo-mpo.gc.ca 
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